

DEBKÖZ Közbeszerzés Kft.
4032. Debrecen, Poroszlay út 27.
Fax: +3652 688-948
Mobil: +3630 383-9689
E-mail: galamb.csaba@debkoz.hu

**Minden Gazdasági szereplő
részére**

Tárgy: Balmazújváros Város Önkormányzata – „TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00005 azonosítószámú, „Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény szolgáltatásainak minőségi fejlesztése” című projekttel kapcsolatos építési kivitelezési feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás – Kiegészítő tájékoztatás

Tisztelt Gazdasági szereplő!

A Balmazújváros Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő által 2018. március 20. napján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény Harmadik rész 115. § (1) bekezdése alapján „TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00005 azonosítószámú, „Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény szolgáltatásainak minőségi fejlesztése” című projekttel kapcsolatos építési kivitelezési feladatok ellátása” tárgyában indított nyílt eljárás szabályai szerinti hirdetmény közzététele és tárgyalás nélküli, nemzeti közbeszerzési eljárással kapcsolatban a következő kérdések érkeztek az Ajánlatkérőhöz, melyekre az alábbi válaszokat adja:

1. kérdés:

Átnéztem a kiírásokat. A műszaki leírásban, a költségvetési kiírásban és a konszignációban ellentmondások vannak a beépítendő ablakprofilokat és az üvegszerkezeteket illetően. Ezekre vonatkozóan szeretnék kérni egy egyértelmű kiírást!

1. válasz:

A profilok esetében a kamrák száma nem releváns. Az elvárt $U_f = 1,30 \text{ W/m}^2\text{K}$ értéket kell biztosítani bármely ezzel egyenértékű rendszerrel.

Az üvegezésnek az elvárt $U_g = 1,00 \text{ W/m}^2\text{K}$ értéket kell biztosítani bármely ezzel egyenértékű rendszerrel.

2. kérdés:

A profilok esetében nem mérvadó a kamrák száma, egy ötkamrás profil U_f értéke jobb lehet egy 6 kamrás "gyengébb minőségű" termékénél!

Ilyen épületeknél a Kömmerling 76-os rendszert építjük be 3 rétegű üvegezéssel, (műszakilag ill. értékeit tekintve tökéletes) javaslom ide is ezt betervezni.

2. válasz:

Lásd: 1-es kérdésre adott választ.

3. kérdés:

A külső falak hőszigetelése nagyban befolyásolja az ablakméreteket, főleg a sorolt szerkezetek esetében. Itt vagy pillért kell építeni, vagy jelentős tokszélesítőket alkalmazni!

3. válasz:

A külső falak hőszigetelése miatt a nyílászárókat toktoldóval kell beépíteni.

Kérem, hogy ajánlataik kidolgozásánál vegyék figyelembe a megadott információkat!

Ajánlatkérő jelen kiegészítő tájékoztatást valamennyi ajánlattételre felkért gazdasági szereplő részére egyidejűleg megküldi, aki jelen közbeszerzési eljárásban ajánlattevő lehet.

Jelen kiegészítő tájékoztatást az Ajánlatkérő a Kbt. 39. § (1) bekezdésének megfelelően elektronikus úton, közvetlenül, korlátlanul és teljes körűen, térítésmentesen, a Kbt. 57. § (1) bekezdésének megfelelően is hozzáférhetővé tett az eljárást megindító Ajánlattételi felhívás VI.3.12.1. pontjában megadott, alábbi elektronikus elérhetőségen:

<https://balmazujvaros.hu/letoeltetek/category/103-kozbeszerzes-2018>

Tisztelettel kérem, hogy jelen Kiegészítő tájékoztatás kézhezvételét részünkre a +36 52688948-as faxszámra, vagy a galamb.csaba@debkoz.hu e-mail címre visszaigazolni szíveskedjenek.

Debrecen, 2018. március 28.

Tisztelettel:



Galamb Csaba

Felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (Lajstromszám: 00257)

DEBKÖZ Közbeszerzés Kft.

4032 Debrecen, Poroszlay út 27.

E-mail: galamb.csaba@debkoz.hu